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アンケート調査資料 
 

2008年4月21日 

ソースネクスト株式会社 

 

ホームページ作成に関する使用実態調査 
 

～ブログ人気の中でも、11人に1人はホームページを作成～ 
 

●約7割がホームページとブログを併用 

●｢1年後もホームページを続けていると思う｣人が9割超 

●ブログではなくホームページを持つ理由 

｢ブログに比べて自由度が高い｣、｢更新頻度を気にしなくて

良い｣｢写真などまとめて表示できる｣など 

 

 

 ソースネクスト株式会社(本社：東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー15Ｆ 代表取締役社長：松

田憲幸)は、ブログが幅広く普及している中、｢ホームページ作成ソフト｣に関する使用実態調査を 2008

年 4 月 2 日(水)～3 日(木)に実施いたしました。 

 

多くのホームページ作成者が、｢ブログに比べて自由度が高い｣、｢更新頻度を気にしなくて良い｣な

どの理由から、ブログとホームページをそれぞれ目的別に利用しており、ブログがホームページにと

って変わるという構造ではなく、お互い補完しあうものという図式が明らかになりました。 

 

【その他TOPICS】 

 ■現在、誰のためにホームページを作成していますか？（複数回答） 

  82.1％の方が、自分のために作成。一方、会社、サークル、家族など、自分以外の方のためにホーム 

 ページを作成している方が41.9％。ホームページ作成は、SOHO、自営業などの方を中心に、ビジネス用途 

 のニーズも高いことが判明。 

 

 ■ホームページの更新頻度はどれぐらいか？大がかりな更新をしてみたいと思うか？（単一回答） 

  43.4％の方が、週1回以上更新しており、73.2％の方が大がかりな更新（デザインやページ構成変更など）

をしたことがあると答えている。このことから、ホームページ保有者の多くが、アクティブに使用していること

が判明。 

 

 ■現在、使用しているホームページ作成ソフトに不満があるか？（単一回答） 

  約3人に1人は不満を感じている。「見栄えのよいページが作れない」、「魅力的な素材・テンプレートが 

入っていない」などデザインに関する不満。「操作が難解」、「デザイン変更に手間がかかる」など操作に 

関する不満などが多い。アクティブに使用しているだけに、操作やデザインに関する要望は高いようだ。 

 

 ■自分のホームページと連携してみたいと思うwebサービスは何か？（複数回答） 

  アフィリエイトがトップで48.6％の方が連携してみたいと思っている。次いで、アクセス解析、オンラインショ

ッピング、動画共有（ニコニコ動画、YouＴｕｂｅなど）など。これらのサービスは、ここ数年に登場したり、人気

がでたりしたサービスばかり。 今回、このようなwebトレンドに関心が高いことが判明。 

 
 

 ■担当：経営企画室 広報担当 長島 由貴子  Tel：03-5786-7209 e-mail： pr@sourcenext.com 

報道関係者様のお問合せ先 
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◇調査対象      会社員・経営者・会社役員・公務員･自営業・自由業・ 

専業主婦・パート・アルバイト・学生・その他 

             ホームページ作成ソフトを保有かつ使用している男女 
15 歳～ 

男女比 1:1 
◇調査地域  全国 

◇サンプル数  1,234 サンプル 

◇調査方法  インターネット調査 

◇実施期間  2008 年 4 月 2 日（水）～3 日（木） 
 
 
※このアンケートは、事前に 4 万人に対してスクリーニング調査を実施し、 
 ホームページ作成ソフトを保有かつ使用している方を対象に行なっております。 
 ＜スクリーニング詳細＞ 
  ・サンプル数                      40,000 サンプル 
  ・ホームページ作成ソフトを保有かつ使用している     3,536 サンプル（8.8％） 
 

調 査 設 計 

 

 

ホームページ作成に関する使用実態調査 
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Q2. 誰のためにホームページを作成していますか？（複数回答）（全回答数：1,234） 

Q3.使っているホームページ作成ソフトに不満はありますか？（単一回答）（全回答数：1,234） 

Q1. お使いのホームページ作成ソフトは何ですか？（単一回答）（全回答数：1,234） 
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Q4. お使いのホームページ作成ソフトについて、どのような点で不満に思いますか？ 

（複数回答）（全回答数：430） 

Q5. あなたが作成（更新）中のホームページと連携してみたいと思う web サービスは何ですか？ 

（複数回答）（全回答数：1,234） 

Q6. どのようなコンテンツをホームページにアップしていますか？ 

（複数回答可）（全回答数：1,236） 
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Q7. あなたはホームページとは別に、ご自分のブログを開設していますか？ 

（単一回答）（全回答数：1,036） 

●ブログではなく（またはブログだけでなく）ホームページを持つ理由（複数回答可） 

 

●あなたは、1 年後もホームページ作成（更新）を続けていると思いますか？（単一回答） 
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Q.8 ホームページ作成ソフトをどれぐらいの頻度で買い替えていますか？ 

１番近いと思う回答をお答えください。（単一回答）（全回答数：1,234） 

Q.9 あなたが作成（更新）しているホームページの更新頻度はどれぐらいですか？ 

１番近いと思う回答をお答えください。（単一回答）（全回答数：1,036） 
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■担当：経営企画室 広報担当 長島 由貴子 

  Tel：03-5786-7209  Fax：03-5786-7210  e-mail： pr@sourcenext.com 

 

本件に関する報道関係者様のお問合せ先 

Q.9 あなたが作成（更新）しているホームページについて、大掛かりな更新（デザイン変更、ページ構

成変更など）をしてみたいと思いますか？（単一回答）（全回答数：1,036） 
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※参考 現在あなたが作成（更新）しているホームページのカテゴリは何ですか？ 

（複数回答可）（全回答数：1,236） 


